Kaace 7.4, 7.5
Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)
Moayns Ne 1 «IpoOu 1 ipoLieHThD»

TeopeTnueckast 4acTh

|

. IIpaBuno cpaBHeHUs IpoOEH.

JlonycTumbie 3HaUeHUsI OYKB B BBIPAKCHHH.

3. CremneHb ¢ HATYpaJbHBIM MTOKa3aTeIeM: TTOHSATHE CTEIICHH;
MOKa3aTessi CTENEHU, OCHOBAHUE CTEIICHHU.

. [IpumeHeHue mpoLeHTOB MpH PEUICHUN 3a/ad.

CraTucTHUecKre XapaKTepUCTUKH Psia: TOHSATHE BAPUAHTHI,

pasmaxa, MOJIbl, MEIMaHbI, CPEIHETO apu(PMETHIECKOTO

A

SN

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKan u npakmuiueckasn wacmu.

prweprze npakmudecKue 3A0aHUA:

3apaHue Neo1

Pacnionoxure B nopsjike yObIBaHUS/BO3pacTaHUs YUCa:

0,007; 0,0106; 0,01

3apaHue Ne2
Kakoe n3 HEpaBEeHCTB HEBEPHO?
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3apaHue Ne3
Kaxkue u3 apo6eii:

4 2 3 s
A)5;E)15 ;B)ZO;F)25

MOo>kHO TIpeICTaBUTh B BUJE AECITHYHON ApoOH?

3apaHue Ned
5
Cpasuaute yncna 9 u 0,8.

3apaHue Ne5
Kakoe n3 nanuabIx uyncen HanOonbIee/HauMEHbIIEe?
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3apaHune Ne6
Kakoe 13 naHHbIX yuces Aaibliie/0mKe OT HyJIs?
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3apaHue Ne7
1 1

Jlanbl 1podu ¢ u D BEIGepHTE U3 NAHHBIX 3HAUCHUI a ¥ b Takue, IpH KOTOPBIX
1 1

a

1) a=11, b=13
2) a=-13, b=-11
3) a=-11, b=-13
4) a=-11, b=13

3apaHue Ne8
I[JBI Ka>XI0I'0 BbIPpAKCHUA 3aIIUIIUTC CI'0 3HAYCHUC

2 1
1) —-0,3 l) 1—
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3apaHue Ne9
Boruncaute: -125¢0,015

3apaHue Ne10
B KaKOM BHJC MOXKHO IIPCACTABUTDb BBIPAKCHHC

3-3-3-...-3:5:5-5....-5

7paz 9pasz




3apaHue Ne11
COOTHGCHTC IMPOLCHTHI U COOTBCTCTBYIOIINUC UM NCCATUYHBIC I[pO6I/I

N 120% ;0,047

. 4,7% , 0,12

. 47% 5 047
y 12

3apaHue Ne12

Coneprkanue kesne3a B TablieTKe MOJUBUTAMUHA cocTaBisieT 8,5%. Macca
tabnetku 640 mr. CKOJIbKO MIJIJTUTPAMMOB IIMHKA COJIEPIKUTCS B TabseTKe?

3apaHue Ne13

B OackerOompHOM ceximu 3anuMarorca 40 nesouek m 60 MaJILUMKOB.
CKOJIbKO TIPOIIEHTOB BCEX 0ACKETOOJIHUCTOB COCTABIISAIOT MAIbUUKN?

3apnaHue Ne14

Otmerkn MBanopa Camm 3a nepByr 4yeTBepTh 1o anredpe. 3,4,5,2,3,4,
4,3,3,3,5,4. Uemy paBHa Moj1a psiia?

3apaHue Ne15

Kakue U3 BbIpaKeHUi paBHBI Ipou3BeeHuIo 2-4°

A) —2-4° B) 2-(—4)* B) —2-(-4) ) —(~2)-4*

3apaHue N216

s psaga manneix 4; 4; 4; 5;5;4; 5 naiiqute cpeanee apupmerndeckoe. CKOIbKO
CpeIly HUX YYalIuXCs HUKE CPETHETO POCTa 3TON TPYTIIbI

3apgaHue Ne17

xea

@rfa—2)

3apaHue Ne18

Haitngure 3HaueHUE BBIpaKECHUS npu a =-3,x =-0,2

Haiiaure 3Ha4eHNe BHIPAKEHHUSA — ((— 1)° —(-1)° )3



3apaHue Ne19

Ha xoopauHaTtHOM npsiMOK OTMEYEHO Yucio a. Kakoe u3 crneqyromumx
HEPABEHCTB HEBEPHO

1)1<—1; 2) —£>1; 3)l<a; 4)—£<a
a a a a

3apaHue Ne20

baHK BbITUIAYMBAET BIAJENbIy JEHEKHOTO BKIaaa 8% roaosbix. Kakyio cymmy
HaJI0 TIOJIOKUTH B OaHK, YTOOBI IO UCTEYEHUH ToJ1a MOIy4uuTh 10x01 B 1000 pyo.

3apgaHue Ne21

Cpennee apudmernueckoe psja, cocrosiiero u3 10 uncen pasuo 4. Haitgure
CyMMY 3THUX YHCE.



